

# SPORTUL popular

ORGAN AL COMITETULUI PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DE PE LINGĂ CONSILIUL DE MINISTRI  
ȘI AL CONSILIULUI CENTRAL AL SINDICATELOR DIN R. P. R.

ANUL XII Nr. 2812

Joi 10 mai 1956

4 pagini 25 bani

## Harlequinii au întrecut pe tinerii rugbiști bucureșteni

Bartlett, Davies și Simons  
au cucerit simpatia publicului nostru

Știința Timișoara a întrecut  
Dinamo Sofia după un joc  
de bună valoare

TIMIȘOARA 9 (prin telefon). — Stadionul „23 August” s-a dovedit neîncăpător pentru spectatorii dornici să urmărească întâlnirea internațională Știința-Dinamo Sofia. La joc — terminat cu rezultatul de 1-0 (1-0) în favoarea gazdelor — au asistat peste 12.000 de iubitori ai fotbalului și ei au avut satisfacția de a urmări un meci de bună factură, dinamic, spectaculos. Știința, care a susținut după 11 ani un joc internațional, a reprezentat cu cinstă fotbalul nostru, obținând o victorie pe deplin meritată. Antrenorul Spasov a declarat după joc: „Știința este o echipă bună care practică un fotbal modern”.

Studentii au fost superiori fotbalistilor bulgari, reușind să realizeze acțiuni mult mai eficiente decât l-au pus la grea încercare pe portarul Dervenski. Dinamo a combinat foarte bine în câmp, jucătorii bulgari dovedind o excelentă pregătire tehnică, dar și o lipsă de eficacitate.

Știința a început puternic și, după ce Dervenski salvează în corner un șut al lui Boroș (min. 4), marchează în min. 12: Lazăr îl deschide „printre” pe Cioșescu care trage imparabil în colțul drept al porții: 1-0. În continuare Știința mai are situații de gol, dar Dervenski apără (min. 26 și 35). După pauză studenții ratează o ocazie mare: Cioșescu, la 2 m. de poartă, trage dar stoperul salvează de pe linia porții (min. 47). De asemenea Dinulescu (min. 80) aflat singur în fața porții șutează neplăsat și Dervenski apără.

Arbitrul Ilie Drăghici (București) a condus corect. Formații: ȘTIINȚA: Curcan (min. 40, Franciscovici) - Ștircea, Brînzei (min. 46, Androvici), Florescu-Cojereanu, Nicolin-Lazăr (min. 72, Gîrleanu), Tânase, Cioșescu, Dinulescu, Boroș.

DINAMO: Dervenski-Doncev, Filipov, Apostolov-Arsov (min. 75, Dimitrov), Zvetanov-Abadgiev, Tachev, Peev, Alexandrov (min. 72, Galabinov), Iliev.

S-au remarcat: Florescu, Cojereanu, Lazăr, Boroș, Dervenski, Iliev, Zvetanov.

A. GROSS

Echipa de tenis de masă a R.P.R.  
în drum spre patrie

PEKIN, 8 (Agerpres). — Agenția China Nouă transmite:

Echipa de tenis de masă a R.P.R. care a întreprins un tur în R.P. Chineză a părăsit la mai orașul Pekin plecând spre patrie.

La plecare, pe aeroport, delegația sportivă română a fost salutată de Iun Kao-tan, vicepreședinte al Comitetului pentru Cultură Fizică și Sport din R.P. Chineză și de numeroși sportivi. De asemenea au fost prezenți membri ai Ambaadei R.P.R. la Pekin.



De-abia tolonat balonul a și luat drumul liniei de trei sferturi, deschis foarte rapid de Pontins. Ștefan Constantin se îndreaptă spre jumătatea la deschidere a echipei engleze. (Foto: M. BANUȘ)



Un moment tradițional: schimbul de fanioane și flori dintre căpitanii echipelor.

perirea locului rămas liber prin deplasarea lui Ștefan Constantin spre jumătatea la deschidere adversă) rezultatul apare normal. El putea fi chiar și mai categoric dacă Harlequins nu ar fi ratat două lovituri de pedeapsă din poziții favorabile (și beneficiind de avantajul vîntului).

Si acum, iată cîteva momente principale ale jocului: min. 8: Harlequins trece prima oară de centrul terenului, dar printr-o minunată „gaură” a lui Davies, continuată de Simons și nefructificată de Woodruff. Min. 9: Bărăscu execută un frumos contraatac (fundășul englez se accidentează). Trece în locul său Whyte. O frumoasă intrare a lui Anderson, la care participă și jumătatea la grămadă Pontins. Min. 16: Mehedinți lămurește printr-un curajos placaj o fază critică; reintră Gardner. Min. 19: lovitură liberă pentru Harlequins. Min. 21: dribling prelungit pînă aproape de butul advers, executat de Merghiescu. Min. 23: atac românesc cu linia de 3/4 ratat de puțin. Min. 24: excelent atac al lui Woodruff plăcat în ultimă instanță. Min. 28: lovitură liberă București B. Execută Tibuleac (ratează de puțin). Min. 32: A. Barbu are o mare ocazie de a înscrie. Aluneacă și cade. Din min. 34 englezii atacă dezlănțuit și gazdele se apără cu disperare. Încercările au fost realizate de Thompson (min. 58) după o combinație cu Bartlett — care și transformă — și min. 75 în urma interceptării lui Davies (transformă Bartlett). Scor final: 10-0 (0-0) pentru Harlequins.

Au jucat formațiile: „Harlequins”: Gardner, Woodruff, Simons, Davies, Anderson, Bartlett, Pontins, Sanders, Labuschagne, White, Blaasdale, Grimsdell, Thomas, Mallet, Thompson.

2.073.131 PARTICIPANȚI  
LA SPARTACHIADA DE IARNĂ  
A TINERETULUI

Ieri a avut loc la sediul C. C. F. S. festivitatea de premiere a regiunilor cu cea mai bună mobilizare în Spartachiada de iarnă a tineretului. Cu acest prilej, tov. I. Cîrcei, președintele comisiei centrale de organizare, a făcut o amplă expunere a felului cum s-au desfășurat întrecerile. Numărul participanților la această competiție de masă se ridică la 2.073.131. Pe regiuni, primul loc este deținut de regiunea Stalin, urmată în ordine de Timișoara, Hunedoara, Suceava, Craiova, etc.

## A IX-A EDIȚIE A „CURSEI PĂCII”

BERLIN 8 (prin telefon de la rimisul nostru). Etapa Görlitz-Berlin (228 km) s-a dovedit foarte dificilă pentru mulți dintre cicliștii plecați în întrecere. Ploaia și înălțul au fost obstacole grele în alea lor iar oboseala acumulată în cele cinci etape și-a spus și ea cuvînt greu! În această etapă, m numără, de altfel, cele mai multe abandonuri: 11. Printre cei răsi din cursă se află englezii Brittain (animator în primele etape), Hewson, Tweddel, italianul Brunni, belgianul Van der Linden, Lybeire, Johansson, Wasilievski, Errari, Schmidt și Santoux. Adăoindu-i pe Schreiber, Speicher (Luxemburg), Arende, Post, (Olanda), Mossiere (Elveția) care

au abandonat în etapa a IV-a și pe Grunwald și Venolovschî care au ieșit și ei din cursă, constatăm că numărul total al celor care au abandonat se ridică la 18. Și au mai rămas încă șase etape!... Dar să vedem cum s-a desfășurat această etapă, bogată în evenimente. Se pleacă din Görlitz foarte „tare”, pe o ploaie torențială. La ieșirea din oraș, Brittain se consultă cu antrenorul, flancat de Hewson și Tweddel. Mai tîrziu aflăm că toți trei au abandonat. La km. 5 îi imită Brunni, care terminase cu mare greutate etapa Wrocław-Görlitz. La km. 15 constatăm că grupul de cicliști s-a împărțit în trei plutoane, despărțite între ele de cîte 30 și 40 de secunde. În

## Echipa R. P. R. pe locul III în etapa Berlin - Leipzig

primul pluton se află aproape 30 de cicliști, printre care remarcăm în goana mașinii pe Kolumbet, Verșinin, Vostriakov — toți sovietici — Krolak, Nyman, Meister I, Meister II, Lüder, Kolev, rominii C. Dumitrescu, G. Moiceanu și alții. Al doilea pluton e condus pe rînd de Schur, C. Șandru, Oestergaard și Corteggiani, în vreme ce al treilea grup număra în rîndurile sale pe L. Zanoni, St. Poreceanu, iugoslavul Valcik, Hardt, Charpentier, R. Jacobs, Peters, etc. Urmează apoi grosul plutonului, condus de Ion Vasile. În acest moment, după calculele noastre, „tricolorul galben” e pe umerii lui N. Kolumbet care l-a întrecut cu multe secunde pe Schur (R.D.G.). Ace-

leși ginduri par că-l frămîntă și pe Schur care lansează la km. 35 un puternic atac, pentru a reface terenul. El intră însă în roata unui alergător și se produce o busculadă în care mai sînt angrenați încă cinci cicliști. Schur se rănește serios. Stolper, colegul său de echipă, rămîne să-l ajute, dar Schur va pierde minute prețioase.

Dar iată că am ajuns la Cottbus, după ce am parcurs 85 de km. Prin oraș trec primii: Krolak, Novak și Chwiendacz. Între timp, plutonul ce fusese condus mai înainte de Schur s-a apropiat de grupul frunțas la 46 de secunde iar peste cîteva kilometri va urma

(Continuare în pag. 4-a)

București B: Buda, Bărăscu, Nanu Radu, Tibuleac, Barbu, Găbrielescu, Merghiescu, Ștefan Constantin, Mehedinți, Florescu, Doruțiu, Blăgescu, Floarea, Căpușan, Manolache.

Dr. Cooper a condus foarte larg, făcînd greșeli nesancționate, în detrimentul ambelor formații, dar în avantajul spectacolului.

Ziaristul englez  
TERRY O'CONNOR  
de la „Ewening News”  
despre meciul de ieri:

Harlequins își datorează victoria unei mari rapidități în afara grămezii, dar ei au fost mai mult decît egalați în toate fazele jocului înaintării. Echipa Bucureștilor a fost foarte eficientă în prinderea mingii în grămada deschisă, iar în linie Mehedinți a arătat o tehnică înaltă.

Una din lipsurile echipei Bucureștene a fost trecerea balonului. Aceasta s-a vădit mai ales în minutele de la sfîrșit, cînd Davies a putut să facă o interceptie în timpul unui atac bucureștean. El a putut să anticipeze pasa. Davies a fost un centru remarcabil în echipa Harlequins și se pare că a cîștigat un avantaj psihologic asupra adversarilor săi chiar din prima repriză. În afară de faptul că Davies a scăpat de cîteva ori, placajul bucureștenilor a fost superb.

Harlequinii au uzat de unele mișcări neobisnuite, cum este pasa înoarsă și „foarfecă” aceasta pîrînd să pună în derută pe adversari. Acest caz s-a produs cînd jumătatea în grămadă Pontins a creat eseu lui Thomson. El a făcut o pătrundere în loc să paseze și aceasta a înșelat apărarea.

Rugbiul românesc este foarte avansat și dirigența jucătorilor poate să rivalizeze cu oricine în lume. București B a fost lipsit uneori de viteză necesară jocului. Oricum, Harlequins nu are nici un motiv să fie prea încredzător pentru meciul de sîmbătă.

Am vizitat 22 de țări în activitatea mea pe tărîmul sportului și pot să spun că ospitalitatea acordată aci Harlequinilor a fost mai mare decît m-aș fi așteptat în orice altă țară. Turneul a fost organizat admirabil și s-a depus toată grija pentru a asigura Harlequinilor o sedere cît mai plăcută. Sînt convins că jucătorii noștri se vor întoarce cu bogate amintiri din București și cu un mare respect față de rugbiul românesc”.

Terry O'Connor



## Hotăriri ale comisiei centrale de schi

De curând, comisia centrală de schi, analizând desfășurarea campionatelor individuale pe anul 1956 a constatat că aceste întreceri au fost slab organizate. Astfel, nu a existat suficient timp pentru organizarea campionatului, comitetul care s-a ocupat de această muncă neavind deci timp de a lua toate măsurile necesare; tov. Anton Netolinschi, vicepreședinte al comisiei centrale, nu a asigurat o conducere unitară, nu a controlat activitatea celorlalți tovarăși din comisia de organizare și totodată a luat hotăriri contrare regulamentului. Reprezentantii diferitelor regiuni s-au prezentat foarte slab pregătiți, selecționarea făcându-se prin concursuri organizate formal.

Inspecția de schi și antrenorul de stat au adus la organizarea acestor competiții un aport destul de slab. Totodată, corpul de arbitri folosit la campionate a fost redus ca număr. Mai mult decât atât, comisiile orașenești de schi din București și Orașul Stalin au delegat arbitri neclasiificați. Având în vedere cele de mai sus s-a hotărât să se dea un avertisment scris tov. Alexandru Arghiropol, un avertisment președintelui comisiei de organizare, Anton Netolinschi, ca și tovarășilor Petre Focșeneanu (pentru lipsă de interes și inițiativă în buna organizare a campionatului), Ion Cojocaru pentru nedarea pirfetii de concurs în condiții bune. Responsabilul arbitrilor de porțila proba de slalom uriaș tov. Gheorghe Găitănaru este suspendat ca arbitru de schi până la data de 1 aprilie 1957. Pentru lipsa de la posturile lor, arbitrii Aurel Munteanu și Ștefania Teodorescu sînt suspendați până la 31 decembrie 1956. Pentru nepunerea fanioaneilor la timp arbitrii Ion Nan și Vasile Lupșan primesc avertisment. În același timp, s-a hotărât reorganizarea colegiului central de arbitri, înțerea a două ședințe de analize cu comisiile orașenești din București și Orașul Stalin precum și luarea de măsuri pentru reimpresionarea cunoștințelor arbitrilor din aceste două centre.

## Motocicliștii noștri frunțași concurează la Russe (R.P.B.) și Orașul Stalin

Incepînd de duminică motocicliștii își vor disputa înfietatea în cadrul alergărilor de viteză pe circuit. În țară, prima întrecere oficială va avea loc la Orașul Stalin în organizarea colectivului sportiv Voința; competiția se va desfășura pe traseul clasic situat în centrul orașului.

La Orașul Stalin, în afara motocicliștilor din localitate vor mai fi prezente la startul probelor de duminică și majoritatea alergătorilor din Capitală (de la Casa Centrală a Armatei, Dinamo, Metalul, Locomotiva și Voința).

În afara acestei competiții, o parte dintre motocicliștii asociației Dinamo vor participa tot duminică la un concurs de viteză pe circuit în compania motocicliștilor frunțași din R.P. Bulgaria. Cursa — organizată de asociația Spartak — se va desfășura la Russe, pe un traseu de 2.300 m.

În vederea acestei competiții, astăzi va părăsi Capitala îndreptîndu-se spre Russe următorul lot de alergători: Mihai Pop, Tudor Popa, Iosif Popa (125 cmc); C. Nedelcu, L. Szabo, I. Kerestes (250 cmc); V. Szabo, Gh. Stoleru, Gr. Bereni (350 cmc); I. Olaru, M. Sărățeanu, M. Cernescu (500 cmc); Venera Vasilescu, Hona Kekves (150 cmc).

Tot duminică, însă după-amiază, va mai avea loc la Russe și o competiție de dirt-track la care vor lua parte un lot de 6 motocicliști din cei enumerați mai sus și H. Sitzler.

Traseul circuitului de viteză de la Russe se prezintă foarte dificil din cauza numeroaselor viraje pe care le are precum și a liniilor drepte scurte care nu depășesc 300—350 m. Pentru recunoașterea traseului și pentru antrenamentele oficiale motocicliștii au fost programați să efectueze câteva ture de acomodare în cursul zilelor de vineri și sîmbătă.

## INCEPE CAMPIONATUL REPUBLICAN DE TENIS PE ECHEPE



Sîmbătă, cele mai bune formații de tenis din țara noastră vor începe „cursa” pentru desemnarea echipelor campioane ale R.P.R. pe anul 1956 la cele trei probe: mixt, bărbați și femei. La această întrecere, care se va desfășura timp de patru luni, iau parte 10 echipe: C.G.A., Progresul I.T.B., Progresul Tg. Mureș, Progresul Cluj, Constructorul București, Metalul Steagul roșu Orașul Stalin, Dinamo București, Metalul Electromotor Timișoara, Flamura roșie U.T.A. Arad și Știința București. Sîmbătă și duminică sînt programate următoarele jocuri: Tg. Mureș: Progresul-C.C.A., Orașul Stalin: Metalul Steagul roșu-Dinamo Buc., Timișoara: Metalul Electromotor-Progresul I.T.B. Intilnirile Progresul Cluj-Constructorul Buc. și Flamura roșie U.T.A. Arad-Știința Buc. au fost aminate.

## MECIURILE DE BASCHET DE AZI

Se poate spune că meciurile de baschet programate pentru azi în cadrul campionatului republican masculin vor clarifica în mare măsură situația clasamentului, în special în partea de mijloc și de jos. La Tg. Mureș, de pildă, echipa locală Progresul înfrînește Progresul Cluj, cu care se află la egalitate de puncte, iar la Orașul Stalin, Progresul din localitate va încerca să se apropie cu încă un punct de dinamoviștii din Oradea. În celelalte partide, echipele bucureștene Locomotiva P.T.T. și Dinamo se deplasează la Tg. Mureș și respectiv Cluj. Trebuie să remarcăm faptul că atât Dinamo Tg. Mureș, cît și Progresul Cluj au manifestat în ultima vreme o formă bună așa că, deși formațiile bucureștene au prima șansă, surprizele nu sînt excluse. În Capitală se dispută un singur meci, între echipa studenților de la Institutul de Cultură Fizică și C.C.A. Probabil că în această partidă militarii vor trece — în sfîrșit — de tradiție și vor obține un rezultat favorabil. Spunem aceasta, bazîndu-ne pe forma bună a echipei C.C.A., precum și pe faptul că valoarea formației studenților nu este încă suficient de ridicată. Partida din Capitală se dispută pe terenul Progresul F. B. la ora 19,30.

## Care vor fi noii campioni de scrimă ai țării noastre?

Din dorința de a vă reda ultimele amănunte privitoare la pregătirile și desfășurarea campionatelor individuale de scrimă pentru maeștri și categoria I am colindat ieri toate sălile de scrimă din Capitală și, în plus, am încercat să intrăm în legătură telefonică cu secțiile frunțașe din restul țării. Strădania noastră a fost zadarnică. Peste tot trăgătorii și antrenorii care ne interesau pleaseră de acum spre Orașul Stalin pentru a ajunge, din timp, la locul marilor întreceri republicane.

În ultimul moment am reușit să luăm legătura cu lotul feminin al țării noastre (Maria Vicol, Elena Șamșudeanu, Olga Orban, Ecaterina Orb și antrenorul lor Alexandru Csipser) care și-a amînat plecarea din dorința de a mai face un antrenament de sală în vederea apropiatelor întreceri internaționale de la Como (Italia).

Cerindu-i părerea lui Alexandru Csipser asupra desfășurării și rezultatelor acestui campionat republican individual, am primit următorul răspuns: „Sînt convins că ne găsim înaintea celor mai dirze întreceri individuale care s-au desfășurat vreodată în țara noastră. Lupta între elementele noi, afirmate cu ocazia recentelor întreceri interne și internaționale și trăgătorii vechi și consacrați va fi deosebit de interesantă. Nu știu a cui va fi victoria, dar am convingerea că valoarea actuală a lui Tapalagă, Uray, Zilahy, Mureșanu, Laszlo și

# COMPETIȚII CONCURSURI

## „CUPA 1 MAI” LA TIR



În cadrul „Cupei 1 Mai” la tir s-au înregistrat următoarele rezultate: Masculin (3 x 20 armă sport): 1. Iosif llyes (R.A.M.), 513 p., 2. Vasile Bivolaru (Ploiești) 510 p., 3. Const. Pavel (Oradea) 506 p., 4. Pavel Loghin (București) 500 p., 5. Geza Lakatos (Cluj) 500 p.; Feminin (3 x 20 armă sport): 1. Elisabeta Popovici (Timișoara) 494 p., 2. Anca Manolescu (București) 491 p., 3. Iuliana Tească (Timișoara) 490 p., 4. Roze Bolech (Orașul Stalin) 487 p., 5. Ileana Vișinescu (București) 485 p. Echipe (masculin): 1. Orașul Stalin 2444 p., 2. București (oraș) 2434 p., 3. Cluj 2424 p., 4. R.A.M. 2423 p., 5. Ploiești 2420 p.; Echipe (feminin): 1. Timișoara 2391 p., 2. București (oraș) 2365 p., 3. Cluj 2246 p., 4. Ploiești 2227 p., 5. Orașul Stalin 2220 p. Clasament general al „Cupei 1 Mai”: 1. București (oraș) 4799 p., 2. Timișoara 4768 p., 3. Cluj 4670 p.

## COMBATIVITATE DE LA INCEPUT PÎNĂ LA SFÎRȘIT: O NOUĂ TACTICĂ A CICLIȘTILOR NOȘTRI



Competiția ciclistă „Cupa Reșcolta” desfășurată de-a lungul a 352 km. a constituit un bun antrenament al cicliștilor noștri frunțași din rîndul cărora urmează să se alătuiească lotul participanților la „Cursa Prieteniei Romîno-Bulgare”, Sofia-București. Urmărind cele trei etape ale întrecerii am reținut o serie de aspecte îmbucurătoare. Este vorba — în primul rînd — de tactica sănătoasă adoptată de majoritatea cicliștilor de a iniția acțiuni chiar de la începutul etapei și nu spre sfîrșitul cursei așa cum făceau pînă acum. Am asistat la sprinturi lungi efectuate pe marginile șoselei, la nenumărate hărțuiri, la evadări executate curajos (nu „focuri de paie” cum ne obișnuisem să vedem), la rulați rapid (fără perioade lungi de calmie), etc. Toate acestea chiar dacă nu sînt lucruri noi, au fost însă rar înfîlțite laolaltă în cursele interne de ciclism. Fără îndoială parte din meritul de a se fi trecut de la acele plictisitoare curse de așteptare — în

care cîștigătorul era decis la sprintul final disputat între 30—40 alergători — la curse cu acțiuni hotărîte revine antrenorilor N. Voicu (Dinamo), D. Pantazescu (C.C.A.) și C. Simionescu (Progresul C.P.C.S.), care i-au condus pe alergători în timpul desfășurării întrecerii. Desigur, „eroii” principali au fost cicliștii dintre care remarcăm pe I. Hora, A. Selaru, Șt. Ștefu, Șt. Sebe, C. Datcu (Dinamo), I. Constantinescu (C.C.A.), Dumitru Țupa, Golgozi (Progresul C.P.C.S.), ș.a. Așteptăm ca această comportare să nu rămînă un fapt izolat ci să fie reeditată și în etapele circuitului regiunii Stalin, care începe duminică 13 mai, ca și, bineînțeles, în toate celelalte întreceri care vor avea loc.

Dintre formațiile prezente la această competiție cele mai valoroase au fost echipele I și II ale dinamoviștilor (remarcăm faptul că aceștia au prezentat la start trei echipe!) urmate de prima garnitură a asociației Progresul. Mai slab s-a comportat formația Casei Centrale a Armatei căreia îi lipseau însă titularii (C. Dumitrescu, Ion Vasile și St. Poreceanu), iar cicliștii introduși în echipă nu i-au putut înlocui cu succes. Toți, chiar fără cei mai valoroși cicliști ai săi, C.C.A. a prezentat la start o formație, în schimb alte asociații care nu au avut nici o scuză valabilă au considerat că nu este necesar să ia parte la aceste întreceri. Este cazul formațiilor asociațiilor Constructorul, Minerul, Flacăra și Știința. Faptul este cu atât mai regretabil cu cît de la „Cursa Scintilei” aceasta a fost prima întrecere pe etape și era necesar ca înaintea campionatelor republicane cicliștii să-și verifice stadiul de antrenament.

H. NAUM

## CUPA „VICTORIA” LA YACHTING



MAMAIA, (prin telefon). — Marți s-a disputat la Mamaia Cupa de rezistență „Știința”, la yachting. Regata a început pe un vînt puternic, cu rafale de țaria 5—6, iar cu o jumătate de oră înainte de sfîrșitul regatei (care a durat 8 ore) a izbucnit o puternică furtună, care a făcut ca din cele 39 de echipaje care au luat startul, 31 să abandoneze. Furtuna a provocat ruperea catargelor și numeroase alte avarii, care au pus pe concurenți în imposibilitate de a

## Sport LA 78

● CICLISM. — Faza rațională a campionatului republican de semifond care inițial trebuia să se desfășoare pe șoseaua București-Tirgoviște, va avea loc duminică dimineața (ora 8, km. 8) pe șoseaua București-Urșiceni.

● VOLEI. — Intilnirea desfășurată marți în cadrul campionatului republican masculin între echipele Progresul I.T.B. București și Progresul Cluj s-a încheiat cu victoria bucureștenilor cu scorul de 3-1 (20-22, 15-13, 15-10, 15-11). Meciul a oferit un spectacol interesant, în care jucătorii au depus toate eforturile pentru realizarea victoriei. Arbitru Șt. Stănescu (Ploiești) a condus bine în primele două seturi, dar în următoarele s-a lăsat influențat de jucătorii echipei Progresul I.T.B. și de public. Jucătorii bucureșteni Păun și Nicolau au avut o comportare nesportivă, protestînd deseori la deciziile arbitrului. (V. Dumitru-corespondent).

● CANOTAJ. — Incepînd de sîmbătă de la ora 9 și pînă duminică după-amiază se vor desfășura pe lacul Snagov întrecerile campionatului republican de caiac-canoe (fond).

● Biletele pentru jocul C.C.A.-Progresul s-au pus în vînzare la agenția Centrală Pronosport, agenția Dinamo, agenția C.C.A., casele din str. Hașdeu, casa de bilete de la sala Dalles. Pentru meciul Locomotiva București-Dinamo București, biletele se vor pune în vînzare la aceleași case începînd de astăzi la prînz.

continua regata. Pînă la jumătatea regatei conducea cu un mare avantaj echipajul Mircea-Dimitriu + Erețian (Constructorul). Apoi a condus echipajul Tazbir + Mihalski de la C.W.K.S. (R.P. Polonă) și echipajul V. Geles-Lăiescu (Metalul).

La sfîrșitul regatei, clasamentul a fost următorul:

1. Calcan+Fătu (C.S. Marina) 1692 puncte; 2. Costescu+Viespescu (clubul nautic A.V.S.A.P. II) 1391 puncte; 3. Băiceanu+Nahabadian (Flamura roșie) 1213 puncte; 4. F.orea+Ursache (clubul nautic A.V.S.A.P. I) 1090 puncte. 5. Nour Gh.+Baraș (Metalul ind.) 993 puncte.

Avînd în vedere că din fiecare echipă a terminat numai cîte un singur concurent, clasamentul pe echipe din cupa „Știința” este același ca și clasamentul individual.

În cupa „Victoria”, locul I pe echipe a fost cucerit de A.V.S.A.P. II. Clasamentul individual în această cupă nu a fost încă alcătuit de juriu, rămînd de judecat un apel.

N. Mardan

## CE SE VA JUCA LA RUGBI DUMINICĂ 13 MAI

CATEGORIA B — Seria I-a:



Constanța: Constructorul—Știința Iași; Galați: Știința—Flamura roșie Orașul Stalin; București: Stadionul Tineretului, teren II, ora 11: Știința—Locomotiva Buzău; teren Progresul F. B., ora 11: Progresul F. B.—Progresul Tecuci; Stadionul Tineretului, teren IV, ora 10: Minerul—Flacăra Ploiești.

Seria a II-a: București, Stadionul Tineretului, ora 17: Metalul—Știința Arad; teren II, ora 9,30: Progresul I—Minerul Lupeni; Sibiu: Progresul I.A.T.—Voința Cluj; Timișoara: Știința—Locomotiva Cluj; Locomotiva—Reprezentativa Tirnăveni.

## ACTIVITATEA LA NATAȚIE ÎN ORAȘUL CLUJ



Zilele trecute s-a desfășurat la Cluj în bazinul acoperit al colectivului Locomotiva ICCF, etapa a doua a „Cupei primăverii”. Iată cîteva din rezultatele obținute: 50 m. flutur: Ildiko Csordas (Locom.) 47,5, Ana Sebök (Voința) 48,1, Iudita Gergely 48,8; 100 m. flutur senioare: Ecaterina Orosz (Prog.) 1:28,4; 100 m. bras juniori cat. I: 1. Attila Lörincz (Voința) 1:27,6, 2. Petru Bojthe (Voința) 1:28,7; 100 m. spate juniori cat. I: Lia Lukasz (Prog.) 1:28,7, Eva Banfi (Locom.) 1:33,9; 400 m. liber juniori cat. a II-a: Nicolae Toth (Locom.) 5:25,8 (nou record regional), Vasile Darocș (Locom.) 5:32,4, Lud. Rottenstein (Prog.) 5:47,5; 100 m. bras juniori cat. a II-a: Eniko Boros (Locom.) 1:39,2, Iudita Orosz (Știința) 1:39,3, Ana Sebök (Voința) 1:39,6; 50 m. bras băieți: L. Szabo (Locom.) 43,7, L. Porzoltz (Locom.) 45,5, Șerban Țigănaș (Știința) 46,6.

În același bazin, într-un concurs anterior, organizat de comitetul orașenesc CFS prin comitetul de natație, s-au obținut următoarele rezultate tehnice: 200 m. liber seniori: Cezar Danciu (Știința) 2:24,3 (nou record regional); 100 m. flutur juniori cat. a II-a: Nicolae Toth (Locom.) 1:26,6; 100 m. spate senioare: Ecaterina Orosz (Prog.) 1:23,6; 100 m. liber junioare cat. I: Viorica Mathe (Prog.) 1:27,1; 50 m. bras băieți: Ana Sebök (Voința) 45,7; 4 x 100 m. liber juniori cat. a II-a Locomotiva 4:51,4 (nou record regional).



## „AM AVUT EMOȚII SERIOASE ÎN MECIUL CU ECHIPA BUCUREȘTIULUI!“

— ne-a declarat Nikitin antrenorul jucătorilor sovietici

„ Bravo! ” a exclamat Mrazek antrenorul echipei cehoslovace. „ Jucătorii români au ajuns la ora actuală să se poată lupta de la egal cu orice echipă din Europa! ” „ Are dreptate Mrazek! ” a confirmat Nikitin antrenorul reprezentativei orașului Moscova. „ Și... drept să vă spun — a adăugat el zimbând — am avut emoții serioase în meciul nostru cu echipa Bucureștiului... ”

Și alți specialiști care au urmărit jocurile de baschet de la Sofia au subliniat progresul echipei române. Acum însă, după terminarea acestui mare turneu, care a avut loc în capitala Bulgariei, o privire retrospectivă asupra comportării generale a echipei române ne aduce în lumină o serie de lucruri interesante.

Desigur că, prin prisma locului ocupat în clasament sîntem exact la vechia valoare, avînd înaintea noastră echipele Sofiei, Moscovei, Budapestei și orașului Praga. Analizînd însă valoarea reală arătată de-a lungul întregului concurs, putem ajunge la concluzia că echipa Bucureștiului a fost deseori revelația acestui dificil turneu.

Reamintim câteva momente. În meciul cu Sofia, echipa Bucureștiului este condusă cu 10 puncte. Totuși, în minutul 40 (cu numai 30 de secunde înainte de terminarea meciului), reușește să se apropie la un punct de echipa Sofiei. Echipa Moscovei este condusă, la pauză, de jucătorii bucureșteni cu 28—26 și trebuie să sublinieze faptul că a fost singura echipă, care a reușit să-i conducă pe baschetaliștii sovietici la pauză. Cu echipa Budapestei formația noastră termină prima repriză la egalitate: 19—19. Reușește în repriza a doua să o conducă cu 3 puncte și la această diferență Nedeff și Nagy ratează copilărește de sub coș. La o diferență de 7 puncte cu greu cred că am mai fi putut pierde meciul. Tînăra reprezentativă a Sofiei, este întrecută de formația noastră fără nici un fel de dificultate, deși marea majoritate a echipei participante au depus eforturi serioase pentru a o învinge.

Cărui fapt i se datorește această creștere de valoare și cum se explică atunci că rezultatele finale n-au fost în concordanță cu comportarea din majoritatea meciurilor?

Punctul forte al echipei noastre în Premiul Orașului Sofia a fost apărarea. Am folosit o apărare om la om, cu schimbări și cu flotare, deci cu aglomerarea centrului și cu ajutorarea pivotului. Această apărare, oarecum nouă pentru echipa noastră și în orice caz foarte puțin pregătită împreună de colectivul de jucători care a fost la Sofia, a dat însă roade numai în parte. Astfel, în primele meciuri apărarea a funcționat excelent numai în prima repriză, deci atunci cînd jucătorii nu erau oboșiți și se puteau concentra cu ușurință. Apoi — spre sfîrșitul turneului — cînd echipa noastră și-a „rodât” acest gen de apărare ea a putut menține această tactică de-a lungul întregului meci. Din păcate, tragerea la sorți nu ne-a fost favorabilă și în primele patru meciuri ne-am întîlnit cu Sofia, Praga, Budapesta și Moscova...

În atac, noi am obligat echipele adverse să se angreneze în tactica impusă de noi. Sistemul nou este bazat pe paravane și necesită o pregătire mai îndelungată a atacului pozițional, o trageră din poziții mai sigure și, în special, multă gîndire tactică. Acest atac nu trebuie confundat cu un joc PASIV, ci el trebuie să fie realizat în viteză, chiar agresiv, dar în nici un caz GRABIT! Totuși, la Sofia s-a tîns deseori către un joc pasiv, un joc în care cei 5—6 jucători cu bun coș de la semidistanță n-au fost puși în valoare.

Și câteva date statistice din care se pot trage concluzii valoroase. Din acțiune s-a aruncat la coș de 243 de ori, înscriindu-se 113 coșuri. Procentajul de 46,5 la sută de-a lungul întregului turneu este bun. Am beneficiat de 216 lovituri (din faulturi), din care am înscris numai 130. Procentul de 60 la sută este slab și impuțarea se poate face numai jucătorilor. Pentru un component al lotului național nu există nici un fel de scuză în ceea ce privește ineficiența la aruncările libere. Un jucător fruntaș se poate antrena singur și este dator să-și perfecționeze elementele tehnice specifice acestei lovituri. În plus, trebuiesc folosite cele 10 secunde permise pentru executarea loviturii. În general noi ne-am grăbit avînd în felul acesta două dez-

avantaje: 1) nu am folosit timpul permis pentru a ne calma și 2) nu am dat echipei posibilitatea să se odihnească. Interesant este și un alt procentaj: 25 la sută din atacurile noastre au fost pierdute din cauza diferitelor greșeli de tehnică individuală (pași, pase greșite, dublu dribling, etc.).

Trecînd peste toate acestea, trebuie subliniat progresul în care s-a prezentat echipa noastră din punct de vedere al moralului. Lotul a fost mult mai unit ca altădată, toți jucătorii au fost extrem de disciplinați pe teren, iar dacă pe viitor va putea fi realizată și o constanță în puterea generală de luptă atunci rezultatele mari ale echipei noastre naționale de baschet nu se vor lăsa mult așteptate.

MAX BANUȘ



Jocul Praga — București. O spectaculoasă printrundere a lui Fodor care trece de Merkl (12) și va marca. De subliniat atitudinea corectă din punct de vedere tehnic a jucătorului cehoslovac, care, de altfel, a fost unul dintre cei mai buni jucători ai turneului de baschet de la Sofia. Foto: MAX BANUȘ

## CARNET ATLETIC

### SCRISOARE DIN BOTOȘANI

Zilele trecute am primit la redacție scrisoarea unei tinere atlete din Botoșani, care ne împărtășește câteva din doleanțele iubitorilor de atletism din orașul său. Cum scrisoarea cuprinde multe lucruri juste o publicăm în întregime:

„Mă numesc Ecaterina Statcovschi din Botoșani și sînt elevă la școala medie de fete nr. 2 în clasa IX-a. Nu am împlinit încă 15 ani. Am început să practic atletismul în 1955, la 14 ani, luînd parte la Rădăuți la primul meu concurs. Cu această ocazie m-am clasat a doua la 100 m. cu 14,0 sec. Responsabilul cu instruirea sportivă din comitetul regional C.F.S. m-a chemat de atunci la majoritatea concursurilor și performanțele mele au început să crească intrucitva. În cadrul campionatelor școlare, am parcurs 100 m. în 13,4 sec. doborînd recordul regiunii noastre.

Recent la „Cupa Iașilor” am cîștigat probele de 100 m. și lungime (N.R. 13,6 și 4,69). Am început să îndrăgesc și mai mult atletismul, mai ales după ce i-am văzut concurred la Iași pe cei mai buni atleți ai țării, dar din păcate la Botoșani noi atleții nu avem nici o posibilitate să ne pregătim. În orașul nostru nu există o pistă de atletism, cu toate că știm că au fost alocate fonduri pentru construirea unei piste. Mai mult chiar, atunci cînd vrem

să ne antrenăm la lungime, trebuie să ne amenajăm singuri o groapă pentru a putea sări.

Atleților din orașul Botoșani nu li se dă nici un fel de atenție, deși este destul de mare numărul acelor tineri care iubesc acest sport și vor să-l practice. Ori de câte ori cerem și noi amenajarea pistei de atletism ni se răspunde cu același refren: „nu sînt condiții”.

Ne întrebăm: oare tovarășii care dirijează activitatea sportivă din raionul Botoșani nu au nici un fel de răspundere față de tinerii care doresc să practice atletismul? Cred că prin publicarea acestei scrisori tovarășii de la comitetul C.F.S. Botoșani și cei din conducerea colectivului Flamura roșie vor avea prilejul să ia cunoștință și din ziar de dorințele noastre, ale atleților”.

Scrisoarea acestei tinere atlete ridică o problemă destul de delicată și oglindește felul în care privesc atletismul chiar și cei ce sînt puși să organizeze și să dirijeze întreaga activitate sportivă pe plan local.

### CONCURSURI...

Simbătă și duminică se va desfășura pe stadionul Tineretului din Capitală un concurs athletic cu participarea celor mai buni atleți din București. Duminică la ora 9 se va da plecarea în cea de a III-a etapă a cursei de marș dotată cu „Cupa primăverii”.

## Aspecte din „etapa echipelor oaspete”

După etapa a VII-a (jumătatea campionatului categoriei A) în clasament nu au survenit schimbări esențiale, ci numai câteva... schimburi de locuri. Trei echipe și anume Flacăra Ploiești, Progresul Oradea și Dinamo Orașul Stalin — adică cele care, împreună cu Flamura roșie Arad, au cucerit puncte prețioase în deplasare — au cîștigat cîte trei și respectiv două locuri. În schimb, Locomotiva București, Știința Timișoara, Progresul București, Minerul Petroșani și Știința Cluj și-au pierdut vechile poziții; primele două însă, datorită faptului că nu au jucat, iar celelalte trei prin înfrîngerile suferite. În sfîrșit, cinci echipe și-au păstrat locurile: liderul CCA, Flamura roșie Arad, Dinamo București, Locomotiva Timișoara și Dinamo Bacău.

### UN DERBI ÎN PERSPECTIVĂ...

Aspectul actual al clasamentului indică în mod clar că deocamdată, lupta pentru primul loc se dă între C. C. A. și Flamura roșie Arad — care, împreună cu Locomotiva Timișoara, sînt singurele echipe neînvinse încă. Cele două fruntașe se vor întîlni la 20 mai. Pînă atunci, însă, CCA și Flamura roșie Arad au de înfruntat adversari care le pot crea emoții: Progresul București și, respectiv, Flacăra Ploiești.

În ce privește ultima parte a clasamentului, aici lupta este și mai deschisă. În prezent, pe ultimul loc se află Dinamo Bacău cu 3 puncte precedată de Știința Cluj și Progresul București, ambele cu același număr de puncte (4). Diferența mică de puncte însă, dintre ele și echipele dinaintea lor, face posibilă orice răsturnare în etapele următoare, și — bineînțeles — noi „candidatură” la ultimele locuri. La aceasta va contribui, desigur, și gradul nesatisfăcător de pregătire al unor echipe ca Știința Cluj, Progresul București, sau inconstanța altora (Dinamo Orașul Stalin, Minerul Petroșani, Progresul Oradea).

### DESPRE UN „4—0” NEAȘTEPTAT

În etapa în care patru echipe gazdă au pierdut și în trei cazuri la scor concludent, un rezultat a apărut pentru mulți ca inexplicabil: 4—0 cu care Flamura roșie Arad a cîștigat la Cluj. Era de așteptat, ca după 2—2 cu Dinamo București, Știința să facă cu totul altă figură duminică. Totuși, studenții au pierdut net și, ceea ce nu se știe poate, scorul putea fi chiar mai mare:

— „Flamura roșie putea învinge cu 7—8 goluri — ne-a spus maestrul sportului Balint (Metalul Hunedoara), care a asistat la acest joc. Arădenii, au avut multă finalitate în acțiunile atacului, în care Petschowski a fost cel mai bun, iar Mateon cel mai eficient. Ei au avut cîteva „b.re” și alte ocazii de a marca. În schimb, Știința Cluj a jucat altfel de slab, incit spectatorii, vajnici ei susținători, și-au manifestat cu vehemență nemulțumirea față de această comportare. Echipa a jucat dezorganizată și mi s-a părut lipsită de pregătire fizică. Poate jocul de joi cu Dinamo, susținut pe ploaie, i-a oboșit. Dar asta arată tocmai o insuficiență pregătire”.

Declarația lui Balint confirmă cele spuse de dr. Luca, căpitanul echipei clujene după meciul cu Dinamo: probele de control au arătat că jucătorii sînt oboșiți și nu pot face față efortului preîns. Concluzia este aceeași: pregătirea începută tîrziu și desfășurată în asalt.

### INDRUMARILE ANTRENORULUI...

...trebuie ascultate și aplicate, dar asta nu au făcut jucătorii Minerului Petroșani, în partida cu Dinamo Orașul Stalin. Corespondentul

nostru I. Paliță, ne semnalează că chiar în cursul meciului antrenorul Sepci a intervenit deseori pentru a atrage jucătorilor atenția să nu mai joace pe tripletă, ci să desfășoare jocul mai mult pe extreme. Dar, el a spus și tot el... a auzit pentru că jucătorii — printre care chiar căpitanul echipei Paraschiva — au continuat să facă greșeala de a aglomera jocul pe centru. Și au pierdut jocul. Iată cum lipsa de ascultare a antrenorului duce efectiv la scăderea randamentului echipei.

Rezultatul surprinzător de la Petroșani însă, nu se explică numai prin jocul Minerului. Dinamo Orașul Stalin a meritat victoria și prin comportarea sa, deosebit de combativă și prin modul organizat în care a atacat și s-a apărat. De altfel, Dinamo a devenit un fel de specialistă a jocurilor în deplasare: din 5 puncte cîte are, patru le-a cîștigat „afară”; acasă a pierdut șapte puncte din opt. Astfel, nu ne-ar mira ca dinamoviștii să-și exprime dorința de a juca toate meciurile în ...deplasare.

### UNA FARA EFORT, ALTA FARA SISTEM

Este deca ce a caracterizat jocul de la Bacău. Deși a marcat opt goluri, ceea ce presupune cel puțin eforturi în atac, totuși C.C.A. — desfășurînd același joc omogen, rapid, simplu și eficient — n-a reușit să se întrebuițeze prea mult pentru a realiza cel mai mare scor al actualului campionat. Jucătorii bucureșteni aproape că au terminat partida așa cum au început-o. În schimb, Dinamo Bacău a făcut eforturi mari să stăvilească ploaia de goluri. Ea a jucat însă, dezorganizată, fără nici un sistem, astfel că în raport cu eforturile depuse, nu a realizat nimic. Atacul în special, a fost inexistent. De altfel, din cele trei goluri marcate în campionat de băcăuani, înaintașii au realizat numai unul; celelalte două au fost inserate de portarul Munteanu (din 11 m.) și de Sereș (Orașul Stalin) în propriu poartă...

### SCHIMBARI DE OAMENI, SCHIMBARI DE RITM

Din echipa Flăcării au lipsit luni doi jucători considerați ca fiind de bază: Drăgan și Teodorescu. În locul lor au jucat Zaharia și D. Munteanu. Ceea ce a fost nou în jocul înaintării ploieștene, îl constituie ritmul mai rapid, mișcarea continuă a jucătorilor, simplitatea acțiunilor, combativitatea și finalitatea. În felul acesta, ploieștenii au jucat tot timpul în același ritm sportiv.

— „Sînt mulțumit — ne spunea antrenorul Oană — că elementele tinere au dat satisfacție în noua formulă de echipă. Asta mi-a demonstrat odată în plus că noi, antrenorii, trebuie să acordăm mai mult credit fotbalistilor tineri. Vreau să menționez însă, atitudinea pozitivă a lui Drăgan care, după terminarea jocului, a felicitat pe jucătorii — în special pe cei tineri — care au învins pe Progresul”.

Despre Progresul nu putem spune decât că luni a fost, în continuare, departe de valoarea marcată anul trecut. Conducerea secției are datorită să ia toate măsurile pentru reîntronarea unei atmosfere sănătoase în rîndurile echipei, care anul trecut a fost un exemplu de combativitate și unitate sufletească.

### TEREN PROST = ACCIDENTE

Szokó s-a accidentat duminică la Oradea — și destul de grav, pentru că — după cum ne spunea antrenorul A. Niculescu, — el nu va juca mult timp, — poate chiar pînă la sfîrșitul turnului. El însă, n-a fost lovit de vreun adversar, ci pur și simplu s-a accidentat din cauza terenului care prezintă multe demivelări. Iată deci, cum un teren nefîrșit nu numai că nu permite desfășurarea unui joc de calitate, ci provoacă și accidente, chiar grave.

## ȘTIRI

Meciurile etapei a VIII-a a categoriei A vor fi conduse de următorii arbitri: T. Asztalos (CCA-Progresul București); Ilie Drăghel (Flamura roșie Arad-Flacăra Ploiești); F. Kroner (Dinamo Bacău-Progresul Oradea); Gh. Keppich (Știința Cluj-Dinamo Orașul Stalin); D. Schulder (Locomotiva Timișoara-Minerul Petroșani). Arbitrul jocului Locomotiva București-Dinamo București n-a fost încă delegat.

Programul jocurilor din Capitală a fost astfel alcătuit: Sîmbătă 12 mai, Stadionul Republicii, ora 17.15: CCA-Progresul București.

Duminică 13 mai, Stadionul 23 August, ora 17: Locomotiva-Dinamo București (cat. A); ora 15.15: Flamura roșie Arad-Rădăuți-Locomotiva MCF (cat. C). Teren Dinamo Ober, ora 16.30: Dinamo 6-Metalul St. Rogu Orașul Stalin (cat. B). Stadionul Dinamo, ora 5: T. Dinamovist-Progresul Corabia (juniori), ora 11: Știința București-Progresul CPCS (cat. B.). Teren Locomotiva PTF, ora 8: Metalul București-Fl. Roșie Gurgu (juniori), ora 9.45: Metalul București-Flamura roșie Gurgu (cat. C). Teren Progresul FB, ora 9: Progresul CPCS-Locomotiva București (juniori), Teren Giulești, ora 9: Locomotiva MCF-Știința București (juniori).

La concursul Pronosport nr. 18 etapa din 6 mai a.c. au fost depuse 1.630.288 variante.

## Pronosport

În urma trierii și omologării buletinelor depuse, fondul de premii în valoare de 978.744 lei a fost repartizat la următoarele premii stabilite: Premiul I: 33 variante cu 12 rezultate exacte, revenind fiecărei variante cîte 7.414 lei. Premiul II: 877 variante cu 11 rezultate exacte, revenind fiecărei variante cîte 134 lei. Premiul III: 9.170 variante cu 10 rezultate exacte, revenind fiecărei variante cîte 48 lei.

### FREMIILE SPECIALE

Premiile speciale atribuite buletinelor cu „0” rezultate de la concursul nr. 17 din 25 aprilie — excursii în

străinătate, au fost distribuite astfel: Cele două excursii în U.R.S.S. pe itinerariul Kiev-Leningrad-Moscova cu plecarea la data de 26 mai au revenit participanților: Ionescu Ion din com. Bănești, raionul Cîmpina.

Carpen Dumitru din București str. Ghergani 1.

Cele două excursii în U.R.S.S. pe itinerariul Kiev-Moscova cu plecarea la data de 29 mai, au revenit participanților:

Ing. Kuh Petru din com. Beclean regiunea Cluj și Werder Gustav din Sibiu str. Kirov 2

Cele două excursii în R.P. Bulgaria cu plecarea la data de 24 mai a revenit participanților:

Moroșan Adam din București str. Delea Nouă 11; Gheorghiu și Ion Andreescu din Fitești str. Dimitrov 67.

În urmă a fost introduse 550 variante cu „0” rezultate.

Premiații din Capitală se vor prezenta personal — în cel mai scurt timp — la sectorul de propagandă al I. S. Pronosport din str. Doamnei 2, etaj V. Premiații din provincie vor telefona imediat la București — tel. 3.46.39 — în vederea completării formelor de călătorie.



## Au început campionatele republicane individuale de box

### Numeroase victorii înainte de limită în prima reuniune

Sala Floreasca din Capitală a îmbrăcat iarăși haina sărbătorească a marilor evenimente sportive: ieri ospitaliera bază sportivă a găzduit prima reuniune a finalelor campionateor republicane individuale de box.

#### REZULTATELE TEHNICE:

**CATEG. MUSCĂ:** M. Dobrescu (C.C.A.) b. k.o. rep. III-a P. Ionescu (Din. Bacău); St. Dumitrescu (Din. Buc.) b. k.o. t. rep. III-a I. Săndulescu (Met. Buc.); I. Szabo (Met. Timiș.) b. k.o. t. rep. III-a R. Bătănaș (Din. IX); V. Vintilă (C.C.A.) b. k.o. rep. II-a Gh. Hățiș (Din. Oradea); **CATEG. COCOȘ:** V. Schiopu (C.C.A.) b. p. Dinu Eugen (Met. Buc.); P. Georgică (Constr. Galați) b. k.o. t. rep. I-a V. Filuță (Voința Ga-

lați); Iulian Mihai (Voința Buc.) b. p. I. Borz (Met. Buc.); G. Ripka (Fl. r. Cluj) b. p. M. Pașula (Din. Ora-

#### REUNIUNEA DE IERI ÎN SUPERLATIVE

Cel mai bun boxer: C. Dumitrescu  
Cel mai slab boxer: E. Scobiola (dar nu e singurul...)  
Cel mai bun meci: Cu oarecare bunăvoință, V. Schiopu-D. Eugen  
Cel mai slab meci: D. Cristea-Eugen Scobiola  
Cel mai bun arbitraj: M. Stănescu  
Cel mai slab arbitraj: V. Dumitrescu

dea); Gh. Lache (Voința Buc.) b. p. Vl. Teodorescu (Fl. r. Cluj); **CATEG. PANĂ:** Em. Cișmaș (C.C.A.)

b. p. I. Cirlă (Loc. Craiova); Al. Călărășu (Met. Buc.) b. p. D. Prunoiu (Prog. Craiova); M. Casacopol (Voința Galați) b. k.o. t. rep. II-a Nic. Lupu (Prog. Brăila); A. Drăgan (Prog. Buc.) b. p. C. Popoacă (Loc. Brăila); W. Stoianovici (C.C.A.) b. p. Gh. Tofan (Met. O. St.); **CATEG. SEMIȘOARĂ:** A. Olteanu (C.C.A.) b. p. V. Murtaza (Vict. Craiova); D. Cristea (Loc. Brăila) b. p. E. Scobiola (Voința Galați); I. Olaru (Progresul Craiova) b. p. I. Goldenberg (Met. Reșița); **CATEG. UȘOARĂ:** Gh. Fiat (C.C.A.) b. desc. M. Spataru (Loc. Timiș.); D. Iamandi (Prog. Buc.) b. p. M. Vișoiu (Flac. Cîmpina); C. Dumitrescu (Știința Buc.) b. p. M. Albu (Constr. Buc.); I. Ziegler (Prog. Sibiu) b. p. I. Mușat (Voința Brăila); D. Adam (Voința Buc.) b. desc. rep. III-a M. Trancă (Din. Buc.); R. Bojic (Fl. r. Arad) b. p. I. Mantoma (Fl. r. Buc.).

#### CITEVA DINTRE ÎNTILNIRILE REUNIUNILOR VIITOARE:

**AZI:** Categ. muscă: P. Nicolae (Din. Or. Stalln)-P. Botez (Voința Birlad); L. Ambruș (Voința Buc.)-A. Morăruș (Loc. Buc.) Categ. cocoș: N. Mindreanu (C.C.A.)-V. Csomortany (Dinamo Bacău); categ. pană: Gh. Zamfirescu (Met. Buc.)-St. Bogdan (C.C.A.); D. Boiangiu (C.C.A.)-Ile Gheorghe (Din. Buc.); categ. semișoară: M. Micăuș (Voința Cluj)-V. Szekely (C.C.A.).

**MÂINE:** Categ. cocoș: M. Urișteanu (T. D. Buc.)-Toma Constantin (Din. Buc.); Categ. semișoară: I. Schwartz (Voința Buc.)-V. Bogol (Voința Buc.); Categ. mijlocie: I. Pinteș (Din. Buc.)-V. Vlădescu (Din. Buc.).

## A IX-a ediție a „Cursei Păcii”

(Urmare din pag. 1)

inevitabilă joncțiune. Acum, pe primul plan al cursei se află un pluton de aproape 70 de alergători. Dar după km. 100 încep să apară „hărțuiri”. În urma deselor atacuri, rămân o serie de cicliști printre care: Cahoj, Furloni, Ravn, Cijikov și C. Șandru. La km. 160, la punctul de alimentare plutonul frunțea e condus pe rând de Wolf, Cestari, C. Dumitrescu și G. Moiceanu. Tot aci, Dimov va sparge. Urmează un alt pluton dirijat de Ravn, Cijikov, Cvejin etc., la 4 min. 52 sec., apoi un alt grup, la nouă minute. Pe ultimii kilometri, pe măsură ce Berlinul se apropie, germanii Luder, Meister I și Meister II caută să se distanțeze, dar plutonul anihilează toate tentativele. Pe stadionul Walter Ulbricht, ne așteaptă o mulțime entuziastă. În momentul când plutonul frunțea începe lupta la sp. în 2000 de porumbi albi își iau zborul spre cer și răsună salve de salut. În uralele mulțimii, Meister I (R.D.G.) trece primul linia de sosire cu timpul de 5 h. 57:27 (medie onară 37,800 km.) El e urmat de Luder, Wolf, Chwiendacz, Cestari, Romagnoli, C. Dumitrescu, Novak, Funke, Oestergaard, Clevlov, G. Moiceanu, etc. — toți a călăși timp. Schur a venit la 14 min. 15 sec. iar C. Șandru la 16 min. 52.

Pe echipe, etapa a fost câștigată de R.D.G. (timp: 17 h. 52:21) urmată de R. P. Polonă și Italia — același timp. Echipa R.P.R. a ocupat locul VI. În urma etapei a VI-a, pe primul loc în clasamentul general a trecut ciclistul sovietic N. Kolumbet (27 h. 26:37), urmat de colegul său de echipă, Vostriakov — 27 h. 28:49 — și finlandezul Nyman (27 h. 29:09). 4. Krolak: 27 h. 30:04. 5. Oestergaard: 27 h. 30:52. 6. Kolev: 27 h. 31:06. 7. C. Dumitrescu: 27 h. 33:50. 8. Romagnoli: 9. Funke: 10. Cijikov

**LEIPZIG, 9.** — Și etapa de astăzi desfășurată pe ruta Berlin—Leipzig 206 km. a supus pe concurenții la un serios efort. O mărturie în acest sens sînt cele opt abandonuri înregistrate pînă la sfîrșitul etapei.

Ne aflăm la km 53, Potsdam, și în pluton domnește obișnuita agitație. Aici, Ion Vasile, Zanoni, Chwiendacz, Karlen, Peters, evadează și iau un avans de 1 minut și 30 secunde, față de pluton. După cîțiva kilometri sînt însă prînși, pentru ca în dreptul bornei kilo-

metrice 72 alți trei alergători să încerce o evadare. Sînt Zanoni, Verșinin și Svab. Din grupul celor trei fugarii rămîne Zanoni. Întrebîndu-l ce are, ne-a răspuns că îi este teamă că nu va putea să ruleze în același ritm restul de 120 km., cît mai erau pînă la sfîrșitul etapei și de aceea preferă să vină cu plutonul mare. În momentul în care este prins de grupul masiv, fug Wolf și Petersen. Un nou atac inițiat de C. Dumitrescu și Krolak și aceștia se desprind din pluton împreună cu Romagnoli, Ravn, Oestergaard, Chwiendacz, Kolev și nelipsitul Nyman, prezent pînă acum la aproape toate acțiunile de evadare. Micul pluton al fugarilor face joncțiunea cu cel din față și astfel se formează un grup de 11 alergători care, conduși de C. Dumitrescu și Krolak, pedalează în forță spre Leipzig — capătul etapei. Desigur, dacă Zanoni n-ar fi dat dovadă de atîta lipsă de curaj și orientare, am fi avut în plutonul frunțea doi cicliști și, fără îndoială, ne-am fi putut îmbunătăți situația în clasamentul general pe echipe. Sprintul final, desfășurat la Leipzig este câștigat de Wolf (Olanda) urmat de Krolak (R.P. Polonă), Romagnoli (Italia), Ravn (Danemarca), Oestergaard (Danemarca), C. Dumitrescu (R.P.R.) Chwiendacz (R.P. Polonă), Nyman (Finlanda), Petersen (Danemarca) Svab (R. Cehoslovacă) și Kolev (R.P. Bulgaria), întregul pluton fiind cronometrat cu timpul de 5h31:18 (medie orară 37,320 km.). Moiceanu și Șandru au fost cronometrați cu timpul de 5h32:38. Iar ceilalți alergători romîni au sosit la scurte intervale. Clasamentul pe echipe al etapei este următorul: 1. Danemarca 16h33:54. 2. R.P. Polonă 16h35:14. 3. R.P. Romîni 16h36:34. Iată acum clasamentele generale după etapa de astăzi: Individual: 1. Kolumbet (U.R.S.S.) 33h00:20, 2. Nyman (Finlanda) 33h00:27, 3. Krolak (R.P. Polonă) 33h00:52, 4. Oestergaard (Danemarca) 33h02:20, 5. Kolev (R.P. Bulgaria) 33h02:24, 6. Vosriakov (U.R.S.S.) 33h02:31, 7. C. Dumitrescu (R.P.R.) 33h05:08. Locurile celorlalți alergători romîni au fost și ele îmbunătățite după etapa de astăzi. Echipe: 1. R.P. Polonă 98h57:37, 2. U.R.S.S. 98h59:38, 3. R.P. Bulgaria 99h12:23, 4. R.D. Germană 99h14:30.5, Belgia 99h24:37, 6. R. Cehoslovacă 99h31:13, 7. R.P. Romîni 99h35:18, ... 22. Egipt 114h06:55.

EMIL IENCEC

## PE SCURT

La Șanghai, atletul chinez Ce Ji a sîrit 4,93 m. la prăjină, performanță care constituie un nou record al R.P. Chineze.

Recordul mondial obținut sîmbătă la Salt Lake City de atletul american O'Brien (18,61 m.) nu poate fi omologat deoarece el a fost realizat în cadrul unui concurs neoficial. De asemenea, recordul lui Agostini pe 100 y. (91,44 m.) cu timpul de 9,3 performanță ce constituie un record mondial egalat, nu poate fi omologat deoarece în timpul concursului a băut un puternic vînt din spate.

Pe stadionul Walter Ulbricht a avut loc întîlnirea de rugbi dintre reprezentativele R.D. Germane și Cehoslovaciei. Rezultat: 3-3.

În orașul Gdansk s-a disputat marți întîlnirea internațională de box dintre echipa reprezentativă a Angliei și selecționata secundă a R.P. Polone. Fugliștii polonezi au obținut victoria cu scorul de 12-8.

La Verona, atletul italian Consolini a obținut o excelentă performanță la aruncarea discului: 56,85 m.,

la numai 13 cm. de recordul european care-i aparține. De remarcat că primele două aruncări ale sale sînt măsurate sub 30 m., a treia a fost de 51,43 m. În finală, prima aruncare a fost în jurul a 55 m. (depășită), a doua a măsurat 52,50 m., iar cea de a treia 56,85 m.

La Colin s-au desfășurat campionatele de cross ale Cehoslovaciei. La bărbați întrecerea s-a terminat cu o mare surpriză. Zatopek a fost învins de Koubek. Acesta din urmă, a realizat pe distanța de 10 km 34:19,4, iar Zatopek 34:15,2. La femei, victoria a revenit lui Müllerova cu 5:55,9.

La 8 mai, în sala de sporturi Dinamo din Moscova s-a disputat cea de a doua întîlnire prietenească de baschet dintre echipele reprezentative feminine ale Uniunii Sovietice și R.P. Polone. Sportivele sovietice au obținut victoria cu scorul de 53-51.

La Belgrad s-a desfășurat întîlnirea internațională de baschet dintre echipele reprezentative feminine ale R.P.F. Iugoslavia și R. Cehoslovace. Meciul s-a terminat cu scorul de 65-51 în favoarea baschetbalistelor cehoslovace.

## Călăreții romîni din nou învingători la Dresda

DRESDA (prin telefon de la M. Timu, maestru al sportului). Ziua de 8 mai a însemnat o zi de mari victorii pentru călăreții romîni participanți la concursul internațional de călărie din localitate. Continuînd șirul victoriilor din 'ajun, lotul nostru reprezentativ și îndoesebi călăreții de la proba de dresaj au cucerit cele mai multe victorii și premii care ne-au adus primul loc în clasamentul pe națiuni și numeroase locuri frunțea în clasamentul individual.

Întrecerile au continuat luni după-amiază cu proba de dresaj liber. În această probă în care au participat 12 concurenți, măiestria călăreților romîni și-a spus din nou cuvîntul. Dînd dovadă de o înaltă pregătire, concurenții romîni N. Mihalcea pe calul Mihnea și Gh. Teodorescu pe calul Paladin, au cîștigat și această probă, ocupînd în ordine locurile 1 și 2. Locul 3 a revenit călărețului cehoslovac R. Iandl pe calul Rakosi. Concurentul romîn N. Mihalcea a impresionat în mod deosebit atît juriul cit și publicul spectator prin execuția ireproșabilă a progresiei încadrată în timp și prin prezentarea calului său Mihnea.

În ultima zi a concursului, marți 8 mai, spectatorii dornici să urmărească interesantele întreceri ce aveau loc, au umplut pînă la refuz tribunele hipodromului din Dresda. Întrecerile au început cu proba de DRESAJ OLIMPIC. În această probă, confirmîndu-și valoarea lor de pînă acum, călăreții romîni Gh. Teodorescu, pe calul Palatin și N. Mihalcea, pe caii Mihnea și Corvin, au obținut o nouă și splendidă victorie, ocupînd în ordine locurile I, II și III. Comportarea excepțională a călăreților noștri de la dresaj a fost mult apreciată de publicul spectator, competent și obiectiv, de juriul concursului și de ceilalți concurenți. Cu același viu interes a fost urmărită apoi și proba MARELE PREMIU AL ZILEI ELIBERĂRII. Această probă s-a desfășurat pe un parcurs de vîntătoare grea în două manșe cu 17 obstacole de 1,60 m. înălțime maximum, sistemul de clasificare făcîndu-se conform R.F.E.I. pentru Cupa Națiunilor. Echipa noastră formată din M. Timu, Gh. Antohi, D. Velicu și Gh. Ghituran, pe caii Odobesti, Mindir, Fildeș și Galon a realizat o bună performanță ocupînd locul 3 pe echipe după R.D.G. și R.P. Polonă. Locul 1 la această probă a revenit călărețului german Fiege (R.D.G.) pe calul Hradshin.

Demn de remarcat este comportarea în această probă a călărețului romîn Gh. Antohi care a terminat cele două manșe cu numai 4 puncte penalizare, el ocupînd astfel locul 6 în clasamentul individual. Concurentul romîn D. Velicu a ocupat locul 7 cu 8 puncte penalizare.

Concursul s-a încheiat cu Proba pe 2 cai, care a revenit concurentului Schulz (R.D.G.) urmat de A. Szatola (R.P.U.) și Covalcin (R.P. Polonă). În această probă desigur, noi am fost handicapați prin faptul că au participat numai 2 călăreți romîni, D. Velicu pe caii Dinar și Vidran și Gh. Ghituran pe caii Nor și Arcus, ceilalți călăreți fiind înscriși în proba Marele Premiu al Zilei Eliberării.

La sfîrșitul concursului în clasamentul neoficial pe națiuni, țara noastră ocupă primul loc, călăreții romîni obținînd un număr de 4 premii I, și 8 locuri frunțea la individual.

TOMA REITER  
corespondent

## Tokio — Hongkong o călătorie cu multe peripeții

După aproape o săptămînă de la ultimul schimb de mingi efectuat în sala gimnaziului municipal din Tokio, pentru desemnarea ultimului dintre campionii mondiali de tenis de masă pe anul 1956, în noaptea de 17 aprilie am decolat de pe aeroportul Hanedo din capitala Japoniei. Plecarea însă nu s-a făcut sub cele mai bune auspicii. Dificultățile prevesteau parcă peripețiile pe care aveam să le întîmpinăm în zborul nostru spre Hongkong. Avionul fiind suprîncărcat (51 pasageri plus un munte de bagaje), reprezentanții societății „Air India” ne-au comunicat că deoarece noi avem de făcut călătoria cea mai „mică”, doar pînă la Hongkong, urma ca bagajele noastre să fie trimise ulterior. Și, iată-ne... usurați de bagaje, zburînd spre insula Okinawa, prima noastră escală și ultima așa cum speram noi și cum indica itinerariul din prospectul societății de avioane. După patru ore de zbor, am aterizat cu peredele lăsate pe insula Okinawa cunoscută bază militară americană din Pacific, locul de desfășurare a unor lupte crîncene din timpul ultimului război mondial. Peste 40 de minute am pornit spre fînta călătoriei noastre: Hongkong. În zare ni se desfășura o splendidă panoramă, imaginea aeriană a acestui port de mare trafic din Extremul Orient, încadrat de munți salnici, de promontorii care se înfig adînc în Marea Chinei, cu nenumărate insule și golfuri. Hongkongul are într-adevăr cea mai frumoasă poziție din toate orașele pe care le-am văzut. Din cauza munților, însă aterizarea avioanelor la Hongkong este foarte dificilă, pilotii fiind nevoiți să facă adevărate acrobatii. Pe un timp cu puțină ceață, coboram la aterizare, dar mare ne-a fost mirarea cînd la un moment dat avionul nostru a început să se ridice brusc și să ia o altă direcție. Foarte surprinși am aflat că, din cauza ceții și, mai ales, a vîntului, nu am putut ateriza și că ne îndreptăm spre Bangkok capitala Thailandei. După aproape patru ore de zbor am aterizat însă în Vietnamul de sud, la Tourenne, o bază militară franceză. Cele aproape 60 de minute cît am stat pe acest aeroport nu au fost prea plăcute pentru că se auzeau continuu detunături. Ni s-a spus că la cîțiva kilometri se războiesc niște secte religioase cu forțele guvernamentale... Cînd am ajuns la Bangkok mai aveam încă vreo... 2000 de kilometri pînă la Hongkong. Deoarece avionul de Hongkong pleca abia noaptea, ne-am dus cu o mașină la un hotel (Springfield), o construcție nouă, elegantă. În holul pardosit cu marmoră era o adevărată promenadă de... broaște, șerpi și alte reptile desguștătoare. Deși camerele noastre aveau instalații de condiționat aerul, toluși temperatura se ridica la + 38°C, așa că la fiecare 10 minute ne ve-

deam silinți să facem duș. Un singur lucru mi-a plăcut la Bangkok și anume fructele (banane foarte mari, un fel de grape-fruit uriaș și extrem de dulce, mango, un fruct cu un gust asemănător pepenei și ananasului). În sfîrșit, pe patru dimineața am decolat și după vreo șase ore de zbor am sosit la Hongkong unde ne-am revăzut și bagajele. Pentru a ajunge la hotelul Shamrock din Kowloon o localitate situată vizavi de Hongkong am luat „ferry-boat”-ul. A doua zi am călătorit cu trenul pînă la granița cu R.P. Chineză unde am sosit după vreo oră. Granița (un pod) am trecut-o pe jos. Pe pămîntul R.P. Chineze am fost întîmpinați de o mare mulțime de oameni care ne-a făcut o caldă manifestație de simpatie și de prietenie.

TOMA REITER  
corespondent

## Fotbal peste hotare

BUREVESTNIK CHIȘINĂU A FURNIZAT O NOUĂ SURPRIZĂ ÎN CAMPIONATUL U.R.S.S.

Nici etapa VII-a a campionatului U.R.S.S. nu l-a scutit de surprize pe iubitorii fotbalului din Uniunea Sovietică. Astfel, echipa Burevestnik în debutul pe care și l-a făcut la Moscova a întîlnit puternica formație a uzinei de automobile, Torpedo. Jucînd excelent, fotbalștii din Chișinău au cîștigat la concludentul scor de 4-1. Torpedo este după Dinamo și T.D.S.A. a treia echipă moscovită care „pleacă steagul” în fața moldovenilor...

Iată alte rezultate ale etapei: Lokomotiv-T.D.S.A. 2-2, Șahtior-Dinamo Kiev 1-1, Spartak-Zenit 1-1, Dinamo Moscova-Rezervele de Muncă 1-4.

În clasament primele echipe și-au păstrat pozițiile:

1. Spartak	7 4 2 1 19: 6 10
2. Dinamo Moscova	7 3 3 1 10: 7 9
3. Torpedo	7 4 1 2 17: 13 9
4. Burevestnik	7 4 1 2 17: 14 9

Urmează în ordine T.D.S.A., Dinamo Kiev și Zenit cu 7 puncte Dinamo Tbilisi, Șahtior și Casa Oțelurilor cu 5 puncte, Lokomotiv cu 4 puncte și Rezervele de Muncă cu 3.

Alte alte rezultate ale etapei: Lokomotiv-T.D.S.A. 2-2, Șahtior-Dinamo Kiev 1-1, Spartak-Zenit 1-1, Dinamo Moscova-Rezervele de Muncă 1-4.

În clasament primele echipe și-au păstrat pozițiile:

1. Spartak	7 4 2 1 19: 6 10
2. Dinamo Moscova	7 3 3 1 10: 7 9
3. Torpedo	7 4 1 2 17: 13 9
4. Burevestnik	7 4 1 2 17: 14 9

Urmează în ordine T.D.S.A., Dinamo Kiev și Zenit cu 7 puncte Dinamo Tbilisi, Șahtior și Casa Oțelurilor cu 5 puncte, Lokomotiv cu 4 puncte și Rezervele de Muncă cu 3.

Alte alte rezultate ale etapei: Lokomotiv-T.D.S.A. 2-2, Șahtior-Dinamo Kiev 1-1, Spartak-Zenit 1-1, Dinamo Moscova-Rezervele de Muncă 1-4.

În ultimele concursuri de

gartei și Angliei (amatori) din cadrul preliminarilor turneului olimpic. În primul meci desfășurat la Sofia, anul trecut, bulgarii au învins cu 2-0.

Pentru titlul de președinte al Federației Internaționale de Fotbal Asociație și-au depus candidatura următorii pretendenți: Drewry (Anglia), Lotys (Olanda), Dr. Barassi (Italia), Bianchi (Chile), și Lafarge (Franța).

#### ANGLIA-BRAZILIA 4-2 (2-0)!

LONDRA — Miercuri după-amiază, pe stadionul Wembley, echipa Braziliei, în ultimul meci din cadrul turneului pe care l-a întreprins în Europa, a fost învinsă de reprezentativa Angliei cu 4-2 (2-0).

KINIZSI BP. ȘI PARTIZAN BELGRAD ÎNVINSE ÎN ETAPELE DE IERI

În campionatul maghiar s-au înregistrat mieșuri următoarele rezultate: Szeged-Haladas-Kinizsi 2-1, Honved-Dorog 3-0, Vörös Lobogó-Tatabanya-Bányász 1-0, Salgotarjan-Csepel 0-2, Dozsa-Szombathely 3-0, Pécsi Dozsa-Vasas 1-0. În clasament conduce Vörös Lobogó cu 16 p., Honved 13 p., Dozsa 10 p. etc.

În campionatul iugoslav Radnicki a întrecut Partizan cu 4-3. Celelalte rezultate: Proleter-Cervena Zvezda 1-5, Dynamo Zagreb-Haiduk 1-3, Volvodina-Sarajevo 4-1, Buducnost-Velež Mostar 4-2, BSK-Zagreb 2-4, Zeleni-čar-Spartak 2-1. În clasament conduce Cervena Zvezda 33 p., Partizan 30 p.

## Francezul Macquet: 79,01 m. la suliță, polonezul Wazny: 4,30 m. la prăjină

În cadrul unui concurs de atletism desfășurat marți în orașul Melun, cunoscutul atlet francez Michel Macquet, a stabilit un nou record al Franței în proba de aruncarea suliței cu rezultatul de 79,01 m.

În ultimele concursuri de

atletism desfășurate în R.P. Polonă, atleții polonezi au obținut numeroase rezultate de valoare: 400 m. plat: Mach 48" 8/10; prăjină: Wazny 4,30m.; 110 m. garduri: Krads 15" 2/10; ciocan: Kunat 55,23 m.; suliță femei: Chojnacka 49,20 m.; 100 m. plat: Kodzalski 10" 6/10. (Agerpres).